Vsetínská poliklinika od července pod ostrahou

VSETÍN (23.6.2004) – Vsetínští zastupitelé na svém posledním zasedání zvedli ruku pro dočasné řešení neúnosné situace před budovou vsetínské polikliniky. Do konce letošního roku uvolnili částku ve výši 51 tisíc korun, za niž bude od měsíce července v pracovní dny tento prostor pětkrát denně mezi devátou a čtrnáctou hodinou kontrolovat výjezdová jednotka bezpečnostní agentury. K pravidelným pochůzkám hlídače se psem, který zmíněný prostor obchází v podvečerních hodinách, tak přibude i ostraha v denních hodinách.


Tento krok vsetínské radnice byl reakcí na stížnosti občanů a pracovníků polikliniky, kteří poslali starostovi města petici, v níž si stěžují na neúnosné chování nájemníků pavlačového domu u polikliniky.


O smysluplnosti tohoto opatření však mnozí představitelé města pochybovali a volali po razantnějším řešení. „Bezpečnostní agentura nemá žádné jiné kompetence než kterýkoliv občan. V případě přestupku stejně musí zavolat státní nebo městskou policii,“ vysvětlil velitel vsetínských strážníků Zdeněk Kamelandr.  „Navrhované řešení je slabé, odložme tento materiál na další zasedání zastupitelstva,“ vyzval zastupitel Miroslav Mírný. Někteří však volali spíše po koncepčním řešení romské problematiky. „Je to otázka soužití s romskou komunitou, která by se měla řešit,“ dodala zastupitelka Květoslava Othová.


Podle starosty Jiřího Čunka však není možné čekat až na podzim, kdy bude další zasedání zastupitelstva. Samotná přítomnost bezpečnostní agentury působí podle Čunka preventivně, stálá přítomnost strážníků městské policie není možná. Připouští ovšem, že toto řešení může být v rámci odsouhlasených finančních prostředků  na základě zkušeností přepracováno. „Pokud toto řešení nebude fungovat, budeme muset přistoupit k častějším kontrolám, nebo tam bude muset ochrana se psem hlídat celý den. Je to ale otázka finančních možností města,“ vysvětlil starosta Jiří Čunek s tím, že koncem prázdnin se budou vsetínští zastupitelé zabývat celkovým dlouhodobým  řešením romské otázky ve městě. Podle něj také radnice uvažuje o vybudování dočasného prostoru na břehu řeky Bečvy, kde by si děti z pavlačového domu mohly hrát.
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